

Altenhagen - Hagenburg

Vorchor:

Wer? Vorschulkinder und Kinder in der 1. Klasse Wann? Jeden Mittwoch von 15.30 bis 16.15 Uhr (außer Schulferien) Wo? Gemeindehaus der Ev.-Luth. Kirchengemeinde Altenhagen-Hagenburg; Altenhäger Str. 25, 31558 Hagenburg

Kinderchor:

Wer? Kinder ab der 2. Klasse Wann? Jeden Mittwoch von 16.15 bis 17.15 Uhr (außer Schulferien) Wo? Gemeindehaus der Ev.-Luth. Kirchengemeinde Altenhagen-Hagenburg; Altenhäger Str. 25, 31558 Hagenburg

Wie sieht die Kinderchorarbeit aus?

Wir lernen weltliche und christliche Kinderlieder, singen uns aber auch querbeet und sehr fröhlich durch die Chorliteratur.

Wir singen bis zu 4 Auftritte pro Jahr in der St. Nicolai Kirche.

Wir proben "a capella", d.h. nur singend und mehrstimmig. So soll ein miteinander singen, aufeinander achten und hören gefördert werden.

Wir lernen Musiktheorie, sowie Noten und Rhythmen lesen – sogar schon im Vorchor.

Eine regelmäßige Teilnahme an den Proben ist erforderlich.

Das Mitsingen im Chor ist kostenfrei.

Chorleiterin

Huld Hafsteinsdóttir Altenhäger Str. 18, 31558 Hagenburg per Email: huldhaf@gmail.com oder persönlich: 0176/22938426

Informationen und Probenplan unter www.nicolai-chor.de

Anmeldung

Bitte abtrennen und per Brief oder Einwurf an das Kirchenbüro Ev.-Luth. Kirchengemeinde Altenhagen-Hagenburg; Altenhäger Str. 25, 31558 Hagenburg senden.

Vorchor

Jeden Mittwoch von 15:30 bis 16:15 Uhr (außer Schulferien) im Gemeindehaus der Ev.-Luth. Kirchengemeinde Altenhagen-Hagenburg; Altenhäger Str. 25, 31558 Hagenburg Leitung: Huld Hafsteinsdóttir

TI: and the way of the Control of th

Kinderchor

Jeden Mittwoch von 16:15 bis 17.15 Uhr (außer Schulferien) im Gemeindehaus der Ev.-Luth. Kirchengemeinde Altenhagen-Hagenburg; Altenhäger Str. 25, 31558 Hagenburg Leitung: Huld Hafsteinsdóttir

□ Vorchor
☐ Kinderchor
anmelden. (bitte ankreuzen)
(Name und Vorname des Kindes)
(Anschrift: Straße PLZ, Ort)
(Geburtsdatum des Kindes)
(Handynummer und e-Mail)
Datenschutz Die personenbezogenen Daten, die Sie uns im Rahmen dieser Anmeldung zur Verfügung stellen, werden nur für die Bearbeitung Ihrer Anmeldung und Teilnahme verwendet. Die Weitergabe an Dritte findet nicht statt. Mit Ihrer Anmeldung stimmen Sie dieser Speicherung und Nutzung Ihrer Daten zu.
Teilnahmebedingungen Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass Ihnen die Teilnahmebedingungen bekannt sind und Sie diese anerkennen.
(Ort, Datum, Einverständnis des/ der Erziehungsberechtigten)